

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган партии, завода, заводеуправления Высунского завода

№ 55 (401)

Вторник 16 марта 1957 года

Цена 5 коп.

Стахановские вахты имени Серго

Прекрасный успех прокатчиков

14 марта рабочие и ИТР прокатных цехов добились прекрасных успехов в выполнении плана: за сутки вместо плановых 313 тонн выпущено 345 тонн проката.

Листопрокатный цех (начальник тов. Бобров) свой план выполнил на 106,6 проц. Смена мастера тов. Шемигова прокатала 62 тонны т. е. на 7 тонн больше плана.

В мелкосортном цехе (начальник цеха Слонин) план выполнен на 105 проц. Смена мастера тов. Шемигова прокатала 60 тонн проката вместо плановых 37 тонн.

Стахановцы листопрокатного цеха план выполнили на 150 проц. Смены мастеров Никодимов и Колодалова в течение смены прокатили по 2 нормы.

В марганцовом цехе № 1 непрекращающе идет внерабочая смена мастера Бердинкова. 12 марта стальевары этой смены перевыполнили свои обязательства.

Перевыполнения плана и стахановцы смены мастера Веселовина—трубный цех № 1, они прокатили 41 тонну труб.

СТАХАНОВСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ И ЗАРАБОТКИ

12 марта вальцовщик амальпракатного цеха ПАСТУХОВ отвальцовывал 4036 вил при запасности в 2900, что составляет 139,3 проц. и заработал 31 руб 64 коп Вальцовщик СЕЛЕЗЕНЬЕВ, выполнивший задание на 118 проц. заработал 21 руб. 87 коп.

Разводчики вил МАСЛОВ и ШИАЕВ при запасности в 700 вил по 1016 и заработали по 21 руб. 62 коп.

МИХ. РУДНИЧЕВ

128 процентов к плану

Стахановцы златного бригадира тов. Забегаева—листопрокатный цех, 14 марта прокатили 48 тонн, что составляет 128 проц. к плану.

На родственных предприятиях

Впереди смена мастера тов. Дахно

Как сообщает заводская газета „ВАЛЬЦОВКА“—Таганрогский завод имени АНДРЕЕВА—передвиж по выполнению плана по выпуску труб в цехе № 2 идет смена тов. ДАХНО. Стахановцы этой смены свой план выполнили ежедневно от 103 до 120 процентов.

Грунтпрокатный цех № 2 соревнуется с новотрубным цехом имени завода.

Смена стала 12,3 тонны

Газета „КИРОВЕЦ“ Макеевского завода им. КИРОВА сообщает, что в десантный день стахановской бдительности памяти Серго, стальевары печи № 1 выплавили 756 тонн стали. Осемь смен составляли 12,3 тонны с квадратного метра пода печи.



на снимке мастер стахановской смены Шемигов

КАК Я РАБОТАЮ с надрывами

Тяжелый Сталлин на соединении ходоизделий производителей сказал, что народы решают все.

Как я работаю с надрывами мы рабочими, как я готовлю их стать стахановцами?

—Приходится исповедовать беседование в отдельности с каждым рабочим, ибо мастер обязан знать настроение каждого рабочего своего смены.

Но недавно появился Огурцова, был очень вложен труд. Он виноградом выложил короткий старшего посадчика и стал лавров, и в конце концов дело дошло до того, что бригада отказалась от Огурцова. Бригада потребовала от меня, чтобы я заменил Огурцова, тем не будь дружины. Но я не стал снимать посадчика, ибо знать это самое легкое дело. Партия учит нас воспитывать—и я решил лично побороться с Огурцовым, и в результате я сумел это сделать, стала новая Донбасса, оступившая стахановское давление, о работе лучших стальеваров сокоя, и в конце концов потребовал от посадчика Огурцова хороший, добросовестной работы. В течение нескольких дней я зорко следил за работой тов. Огурцова. Гляжу парень стал стараться, подтягивается за лучшими посадчиками, работает добросовестно. Теперь бригада побеждена, и она послушна Огурцову.

За хорошую работу тому или иному стальевару свою смену и всегда выпущенную бледногородную, и на производственные генеральчики предлагают отстальных стальеваров учиться работе у передовых.

Мастер В. БЕРДИКОВ

Партийная жизнь

Решения пленума ЦК ВКП(б) изучают непартийные большевики

Решения физкультурного пленума ЦК партии до широко изучались в партийные группы тов. Аванумова вместе политической работы вспоминаются в ходе занятиями дела мастера, бригадира.

Соображенцы патрульные разко критиковали неудовлетворительную работу агитаторов, беспечников Погодцева, Рубищева и обозревали их широкий разнос решений пленума среди беспартийных рабочих. Собрание одобрило решения пленума об исполнении постановления о награждении тов. Бухари и Рыкова.

После собрания патрульные в цехах среди рабочих проводят читки газет с решением пленума ЦК партии и откликов на это историческое решение. М. ФЕДОРОВ

Тов. Налимцев отметил,

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Президиума Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

В соответствии со статьей 135 Конституции Союза ССР президентом Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР постановляется:

1. Все дела о восстановлении в избирательных правах граждан ССР, лишенных этих прав по котинам социального происхождения, имущественного положения и прошлой деятельности производств прекратить.

Работу центральной избирательной комиссии ЦИК Союза ССР считать законченной и комиссии распустить.

2. Принять к сведению сообщения ЦИКов союзных республик о ликвидации на местах указанных комиссий.

3. Поручить СНК Союза ССР в трехмесячный срок вынести на утверждение ЦИК Союза ССР проект постановления об изменении в законодательство Союза ССР, вытекающих из от 135 Конституции Союза ССР.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР—М. КАЛИНИН
Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР—И. АКУЛОВ

Тов. Завенигин заместитель наркома

Президиум ЦИК ССР утвердил первым заместителем наркома тяжелой промышленности тов. ЗАВЕНИГИНА Абрама Навловича.

* * *

Тов. Завенигин последнее время работал ДИРЕКТОРОМ Магнитогорского металлургического завода.

В ИСПАНИИ

Успех правительственный войск

Действующие на Гавада-Лахаресском фронте правительственные войска предприняли 13 марта мощную контратаку против вступивших на Мадрид с северо-востока армии матек и интересов Контрата и имела большой успех. Радиобъяняла предупредила на 5 километров Италийские войска о начале контратаки и материнские войска этого фронта были обращены в настоящую беготню. Погонь уничтожила отряды правительственных войск. Отбиты 4 танкетки противника.

Командование Республики захватило 12 орудий, 50 пулеметов, зенитные пушки, большое число гранат и т. п. На юго-восточном участке мадридского фронта, в районе реки Харами, все артиллерия и материнские войска, пронесенные при поддержке армии, отбили атаки противника. Уничтожены 12 танкеток противника. Отбиты 4 танкетки противника много танков.

За высокое техническое обучение рабочих завода

Поднять качество учебы

В первых числах марта Горьковским институтом технического обучения рабочих без отрыва от производства произошла проверка постановки работы по техническому обучению рабочих на Быковском металлургическом заводе.

Проверкой установлено, что по техническому образованию план 1937 года будет выполнен, что техническая учеба поставлена умело и тщательно.

На ряду с этим проверкой установлены целый ряд недостатков, немедленное устранение которых создаст условия к резкому улучшению качества технической учебы.

После того, как курсовая сессия организована и сформированы комплектования необходимого количества учащихся, все сны и средоточия должны быть направлены по пути закрепления имеющегося контингента и решительного улучшения качества технической учебы. Собирая за качество технической учебы должны быть обеспечены выполнение плана в 1937 году с высокими качественными показателями.

Кроме работников по кал-рам, в борьбу за качество технической учебы должна быть вовлечена вся заводская общественность. И борьба за качество технической учебы почетное место должна принадлежать начальникам цехов. Собственно их роль в этом пока стоит незапятнанной.

Четкое, быстрое и решительное реагирование на все случаи нарушения нормальной работы курсовых сетей должно обеспечивать нам посещаемость не ниже 90—95 проц. Вся борьба за качество технической учебы должна быть поставлена на рельсы социалистического соревнования. Согодоговор между цехами по этому вопросу уже заключен. Им надобно уделить внимание.

Если наш завод по горьковской области в данный момент находится в 4-м месте по всем показателям технической учебы, то по слогу, как мы со всей решительностью возьмемся за выполнение наших соцдоговоров, мы будем иметь все условия к тому, чтобы в 1937 году занять первое место в области.

А. Страхов

Ижить недостатки в подготовке кадров

Основываясь на данных комиссии по ряду проверок выполнения решения ЦК ВКП(б) о технической учебе, в специальном приказе директор завода тов. Попов указал на следующие основные недостатки в технической учебе на заводе.

По новорубинскому цеху начальники сказали, что требуется внимание на занятых крайне неудовлетворительно и требует большого внимания.

Производственный инструментарий учащихся неудовлетворительно отсутствует и требует большого внимания. Это, естественно, требует изучения этого вопроса непосредственно в цехах.

Учитывая материалы комиссии по рабочим агрегатам завода призываю: коренным образом улучшать руководство технической учебой рабочих, одновременно предупредив, что в случае не выполнения мер к выявлению отмеченных недостатков начальникам цехов будут применять более строгие меры воздействия.

Начальники цехов обязаны обеспечить правильный учет эффективности технической учебы, ее качества и учет выявления рабочими на более ответственную работу.

Техническому директору завода тов. Губееву предложено изучить вопрос о привлечении производственных инструментов, обсудив этот вопрос на широком техническом совещании.

Учет эффективности тех-

Условия социалистического соревнования по технической учебе

Лучший цех, который займет первое место по за-воду по постановке технической учебы и на основе этого успешного спринта с производственной программой, получит переход-

ящее красное знамя.

Кроме переходящего красного знамени устанавливается следующее первое наименование премии и на следующих условиях.

Для начальников цехов одна премия в 800 рублей

Начальник цеха должен иметь по цеху 100 проц. посещаемости, т. е. чтобы рабочие данного цеха обучались на различных технических курсах, не менее чем в одном програ-амме, умственных причинах.

Начальник цеха должен поставить производственную инструктажем так, чтобы он отвечал требованиям выполнения производственной программы курсантам. Начальник цеха выдаст инструкторов для проведения инструкций производственного ин-

струментария из лучших ста-наводчиков и ИТР цеха.

Начальник цеха не разме-щается однажды в месяц посещением теоретического занятия группы, в которой занимаются рабочие руководителями цеха.

Начальник цеха выдаст отличникам цеха, которые по должностям не лучше инструкторов и агрегаты и водите-льские учёты выдаются им.

На основе этого цех, рабо-тодавляемый данным начальником, должен выполнять производственную программу.

Для начальников по 350 рублей

Начальники смены следят за посещаемостью курсантами тех учебы своей смены и должны иметь посещаемость не своей смены равную 100 проц., т. е., чтобы не было ни одного курсанта, не посетившего занятия без уважительных причин.

Начальники смены следят за правильным про-ведением производственного инструментария под наблюдением хороших инструкторов по смене с тем, чтобы этот инструментарий отвечал требованиям для выполнения

смен две премии по 350 рублей

за производственной програм-мой.

Начальники смены имеют право оценки групп теоретического и практического занятий слушателей данной смены добиваться хороших успеваемостей, эта должна развиваться за отдельно 35 проц., "хорошо" 50 проц., "посредственно" 15 проц., и чтобы ни один слушатель данной смены не имел оценки "плохо".

Смены, руководимые дан-ным начальником, должны выполнять производственную программу.

Для мастеров две премии по 250 р.

Мастер агрегата следит за посещаемостью курсантами тех учебы и должен иметь посещаемость по своему агрегату равную 100 проц., т. е., чтобы не было ни одного курсанта, не посетившего занятия без уважительных причин.

Для парторгов и профоргов две премии по 250 р.

Парторг и профорг воз-дух массово-разъяснительную и воспитательную рабо-ту среди курсантов тех-учебы с тем, чтобы посещаемость их была равна 100 проц., т. е., чтобы не было ни одного слушателя, пропустившего занятия, без уважительных причин. Чем выше посещаемость на основе этого было равна не ниже "отлично" 36 проц., "хорошо" 50 проц., "посредственно" 15 проц.

Парторг и профорг по-сещают группы теоретического и практического занятия.

Для педагогов 5 премий по 200 р.

Педагог, так организовывает свои уроки, чтобы успеваемость была не ниже при сдаче Г. Т. З. и зачес-т в школе мастеров социалистического труда: "отлично" 35 проц., "хорошо" — 50 проц., "посредственно" 15 проц.

Педагог готовится к каждому занятию и должен иметь конспекты на каждое занятие, широко использовать наглядные пособия, диафильмы, плакаты и эасно-нати, не допускать срыва занятий по зале преподавателей.

Для слушателей 20 премий

10 премий по 100 рублей и 10 премий по 50 рублей.

Слушатель не должен иметь ни одного пропуска в определенное занятие без уважительной причины, т. е. посещаемость должна быть 100 проц.

Слушатель должен иметь оценку проходившего курса не ниже как "отлично".

Слушатель должен иметь рабочие записки по всему проходившему курсу. Слушатель должен выполнять производственное задание не ниже как на 100 проц.

Все работа должна про-ходить на основе социалистического соревнования между цехами, сменами, агрега-тами, кружками, педагоги-ами и слушателями.

Начальник Отдела кадров В. М. З. Страхов.

ИЗВЕЩЕНИЕ

19 марта в 4 час. 30 минут в помещении Завкома ме-таллургов созывается СОВЕЩАНИЕ ВСЕХ ОБЩЕСТВЕННЫХ И ТЕХНИЧЕСКИХ ИСПЕКТОРОВ

ПО ВОСТАДИЯ

Выполнение решения пленума завкома от 9/II-37 г. по технике безопасности и охране труда.

У общественных инспекторов, которых вы-ше сдана открытому лицу, заявление на с собой и две фотографии для замены.

Инспектор труда ЦК СПИРИДОНОВ

17 марта в 7 часов партом и завкомом металлургов в Дворце культуры проводят вечер посвященный Парижской коммуне.

Ответственный редактор М. БЕЛОВ

Уполномоченный Облизна № 351 тираж газеты «ВР».